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SLOVO STAROSTY  
 
Vážení spoluobčané, 
 
díky mírné zimě a nadprůměrným teplotám v posledním měsí-
ci je stavební sezona již v plném proudu a v naší obci tak již 
můžete sledovat určitý vývoj plánovaných (ale i neplánova-
ných) akcí. Zejména přestavba ordinace probíhá dle plánu  
a velice se těšíme na výsledek této přestavby. Více o stavbách 
si můžete přečíst v samostatném článku uvnitř zpravodaje. 
      Co se ale v uvedeném článku zatím ještě nedočtete a co ani 
ještě nenastalo, je omezení dopravy v křižovatce Lázeňská x 
Potoční, kde je plánovaná oprava mostu. Investor stavby již 
vysoutěžil zhotovitele, kterým bude společnost EUROVIA CZ, 
a.s. a nyní se připravují potřebné doklady k zahájení stavby. Se 
zástupci zhotovitele opravy mostu jsme dohodli termín zapo-
četí stavby po Velikonocích, tedy až po 22. 4. 2025. Jak již bylo 
minule zmíněno, délka opravy potrvá až 5 měsíců a dá se tedy 
očekávat dopravní omezení do konce září letošního roku. Dále 
je z důvodu úplné uzavírky plánován odklon linky č. 6 MHD 
přes Ledenickou ulici a za zrušené zastávky U Domova důchod-
ců a U Křížku bude zajištěna náhradní doprava, tzv. pendlbus. 
Sledujte prosím webové stránky obce, kde budeme obyvatele 
informovat o přesném termínu zahájení a dalších důležitých 
věcech týkajících se této stavby. 
      Na oplátku, pro zpříjemnění všedního dne, se snažíme oby-
vatelům naší obce, napříč všem generacím, nabídnout pestrou 
a bohatou škálu kulturních a společenských událostí. Pro seni-
ory je opět připraven večer s hudbou, pro milovníky modelář-
ství bude letos  již  třetí ročník oblíbené výstavy, v  knihovně se  
 

 
pořádá  několik  velice  zajímavých  přednášek  a  v  neposlední    
řadě bude u nás v obci již tradiční velikonoční pouť, na které se 
vyřádí především naše děti. Nezapomeňme ani na sportovce  
a hasiče, kteří se aktivně podílejí na našem společenském  
a sportovním životě. Všem organizátorům a spolupracovní-
kům patří obrovské poděkování a předpokládám naše společ-
né přání, ať u toho všichni vydrží co nejdéle. 
      Co mne, ostatní zastupitele a mnoho dalších občanů velice 
mrzí, je chování našich mladých spoluobčanů a jejich kamará-
dů z různých okolních obcí. Opakovaně musíme uklízet po 
těchto mladých vandalech, a to zejména v okolí schodiště  
a přilehlého parku. Neustále sbíráme odpadky, a to  
i od alkoholu a cigaret, dokonce i injekční stříkačky. Nemluvě  
o tom, že opakovaně hledáme a vracíme na své místo odpad-
kové koše, ztrácí se uliční cedule a v neposlední řadě je neustá-
le poškozována kaplička s pramenem, která je vedena jako 
kulturní památka. Věřte mi, že žádného člověka nemůže bavit 
neustálé uklízení a opravování věcí po nevychovaných dětech.  
      Opět musím požádat všechny rodiče, aby se na své děti 
více zaměřili a zkusili se i zeptat, co dělají ve svém volném 
čase a zda třeba oni nejsou právě ti, kteří nám takto škodí. 
Pokud se nám nepodaří výchovu zdejších dětí změnit k lepší-
mu, nechci ani pomyslet na to, jak to tu bude vypadat za dva-
cet let. Pravdou je, že trpělivost může přetéct, a to se také již 
stalo. V blízkosti schodiště byly nainstalovány kamery a další 
takové incidenty již budeme řešit za pomoci policie a záběrů  
z kamer pro možnou identifikaci. Kamery jsou v provozu také 
na prodejně potravin tak, abychom mohli zabezpečit řádné 
fungování obchodu a snad konečně vyřešit neoprávněně par-
kující vozidla, resp. jejich řidiče. 
      Přeji všem obyvatelům naší obce klidné velikonoční svátky. 
                                                                  Bc. Petr Štika, starosta obce 

JARO NA DOBRÉ VODĚ 

Březnové sluníčko rozzářilo nové 
obrazy kapliček křížové cesty, 
křesťanské připomínky nadchá-
zejících velikonočních svátků. 
    Autorka obrazů Renata Štol-
bová přijde o jejich tvoření vy-
právět do obecní knihovny těsně 
před Velikonoci, 15. 4. 2025 
(pozvánku najdete na straně 4). 
      S Velikonoci je spojena také 
tradiční pouť, která má však  
s historickými poutěmi pramálo 
společného. Připomínku starých 
časů naleznete na straně  3. 



2/OBECNÍ ÚŘAD⚫OBEC 

V minulém zpravodaji jsme vás informovali o zahájení rekon-
strukce školního bytu pod tělocvičnou na dvě moderně vybave-
né zubní ordinace. Vzhledem k požadavku na co nejrychlejší pro-
vedení rekonstrukce nebyl prostor pro projektovou přípravu  
a stavební a technická řešení se upřesňují v souběhu s probíhají-
cími pracemi. Po dvou měsících od zahájení jsou provedeny 
kompletní bourací práce včetně stávajících podlah, nová elektro 
přípojka, parkoviště, hydroizolace, nové betonové podlahy včet-
ně rozvodů podlahového vytápění. V současné době se provádě-
jí sádrokartonové konstrukce a elektrorozvody. 
      Nepřehlédnutelnou akcí bude po dobu dvou měsíců rekon-
strukce plynovodu v ulici Na Vyhlídce a U Rybníka. Důvodem je 
plánovaná výměna nevyhovujícího ocelového potrubí za polye-
tylenové včetně provedení nových přípojek ve směru výjezdu 
z obce. Práce budou probíhat po etapách tak, aby komunikace 
byla plně průjezdná od května. 
      V současnosti se provádí také výměna střešní krytiny na ob-
jektu bývalé trafostanice v ulici Požárníků, kterou obec získala  
od společnosti E.ON. Výměna staré rozpadající se krytiny je nut-
ností, která mimo jiné zlepší vzhled okolí kostela.  

      Protože končí zimní období, je v plánu provedení aktuálních 
lokálních oprav komunikací. Tímto postupem a pravidelností 
oprav chceme předcházet vzniku poruch v komunikacích, které 
by vyžadovaly nákladnější způsob opravy. 
                                                                Ing. Jindřich Hájek, technik obce 

 

STAVEBNÍ ČINNOST V OBCI 

STŘÍPKY Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ 
Na veřejném zasedání zastupitelů obce dne 13. 2. 2025 bylo 
mimo jiné projednáno a schváleno: 

      Schválení pronájmu prostor pro ordinaci - Obec Dobrá Voda 
u Českých Budějovic zveřejnila dne 22. 1. 2025 záměr prona-
jmout prostor pro ordinaci zubního lékaře, který se nachází  
v nemovitosti stojící na pozemku parc. č. 2824/27 v obci a k.ú. 
Dobrá Voda u Českých Budějovic. Zájem o tento prostor projevi-
la MDDr. Andrea Tondrová, IČ 14158850. Cena nájmu činí 
15.000,- Kč za měsíc + energie. Zastupitelé měli k dispozici návrh 
Smlouvy o smlouvě budoucí o nájmu prostoru sloužícího k pod-
nikání. 

      Schválení koupě nemovitosti - Obec Dobrá Voda u Českých 
Budějovic projevila zájem o koupi nemovitosti parc. č. 3388 – 

zast. plocha a nádvoří, o výměře 344 m2,parc. č. 3389/1 – zahra-
da, o výměře 3.134 m2a par. č. 3389/2 - zast. plocha a nádvoří,  
o výměře 45 m2. Původní majitelé nemovitost nabízeli přes rea-
litní kancelář BIDLI reality, a.s., a to za celkovou cenu 
20.000.000,- Kč. Zastupitelé obce byli seznámeni se stavem ku-
pované nemovitosti a s návrhem kupní smlouvy.  

      Schválení podání žádosti o dotaci - Obec Dobrá Voda u Čes-
kých Budějovic podala žádost o dotaci, kterou poskytuje Krajský 
investiční fond. Hlavním účelem tohoto fondu je vyčlenění pe-
něžních prostředků kraje a jejich poskytování obcím Jihočeského 
kraje pro jejich rozvoj v oblasti investic do veřejné služby, škol-
ství, sportu, kultury, společenského života. Žádost o dotaci se 
vztahuje k investiční akci „Volnočasový areál – Hornická ulice“  
a byla podána v řádném termínu.             Bc. Petr Štika, starosta obce  

 ZÁJEMCŮM O HISTORII OBCE 
Za šestnáct roků starostování se mi dostala do rukou řada materiálů týkající 
se historie obce. Na tomto bohatém základu jsem začal už systematicky shánět 
i další poznatky, ať už to bylo studiem archiválií, ústním podáním od starších 
obyvatel nebo darováním či zapůjčením fotografií. Postupně tak vznikly dvě 
práce: SDH Dobrá Voda u Českých Budějovic 1927-2027, která by měla mapo-
vat historii sboru od jeho vzniku až k blížícímu se stému výročí hasičského sbo-
ru na Dobré Vodě a kterou v elektronické podobě průběžně doplňuji, a Historie 
školství na Dobré Vodě u Českých Budějovic.  Obě práce jsou k dispozici 
v obecní knihovně a jsou také na webových stránkách našich hasičů a základní 
školy.  
      Bohužel jsem ale také zjistil, že řada  fotografií, zejména z pozůstalosti star-
ších pamětníků, je už nenávratně ztracena. Proto si dovoluji požádat vás, kteří 
ještě vlastníte nějaké materiály, zejména fotografie týkající se školy z období 
1950 -1970, činnosti hasičů z téže doby a případně i hřbitova, jehož historií se 
zabývám nyní, o jejich zapůjčení ke zkopírování. Fotografie se stručným popi-
sem v obálce s adresou, kam je vrátíme, prosím zanechte v knihovně nebo  
na obecním úřadu.                                                                              Děkuji, Jiří Šabatka 

NOVÉ HERNÍ PRVKY  

Pod restaurací Na Stráni se právě budují herní 
prvky, základ malého dětského hřiště. Použitý 
přírodní materiál  zde působí velmi přirozeně. 
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SNAŽÍM SE NABÍDNOUT PACIENTŮM TA NEJLEPŠÍ ŘEŠENÍ  

Jakým způsobem se mohou noví pacienti 
registrovat? On-line, po telefonu? A kolik 
nových pacientů můžete přijmout? 
Pacienti se budou objednávat telefonicky 
na vstupní prohlídku, kde se udělají rent-
geny, celková prohlídka a probere se další 
plán. Vysvětlíme si, co všechno je potřeba 
udělat, jak to bude probíhat, a dáme  
si předběžný cenový plán. Až poté pro-
běhne registrace pacienta. Na vstupní 
prohlídku je potřeba, aby si pacient done-
sl kartičku pojištěnce a občanský průkaz.  
      Dále nás bude zajímat, kdy byl zhoto-
vený poslední velký rentgenový snímek 
(ortopantomogram, zkráceně OPG) a kdy 
byla poslední návštěva zubního lékaře.   
      Pacient může změnit zubního lékaře 
1x za půl roku. Pokud pacient tyto údaje 
neví, je možné je získat od své zdravotní 
pojišťovny. Na termín je dobré se dostavit 
zhruba 5 minut předem, z důvodu vyplňo-
vání vstupního dotazníku a zhotovování 
rentgenů.  
      Ráda bych ještě zdůraznila, že pacienty 
budeme nabírat postupně. Není v našich 

silách přijmout najednou velké množství 
pacientů. Pacienty z Dobré Vody již po-
stupně přijímáme a dále budeme i po 
přestěhování. Počítáme s přijetím cca 500 
pacientů.  
Se kterými pojišťovnami máte uzavřené 
smlouvy?  
Smlouvy máme uzavřené se všemi pojiš-
ťovnami, tzn. 111, 201, 205, 207, 211. 
Jak bude vypadat vaše ordinační doba?  
Momentálně máme ordinační dobu pon-
dělky do 17:00 a po zbytek týdne  
do 14:00. Je ale možné, že se lehce upra-
ví, až dojde k přesunu ordinace na Dobrou 
Vodu. Nicméně ne výrazně. 
Budoucí pacienty může zajímat i technic-
ká vybavenost vaší nové zubní ordina-
ce... 
V ordinaci máme ortopantomogram  
i intraorální rentgen. Takže nebude nutné 
pacienty na rentgeny odesílat na jiná pra-
coviště. Dále máme skener, který se pou-
žívá ve fixní protetice, tzn. ke skenování 
zubů na korunky a můstky. Máme i mikro-
skop, pokud by bylo nutné řešit složitější 

případy, například při složitější anatomii 
kořenových kanálků.  
Současně se zubní ordinací se otevře také 
ordinace dentální hygieny. Jak tam se 
případní pacienti objednají? Bude tato 
služba na vaší ordinaci nezávislá, nebo se 
bude jednat o jedno pracoviště? 
Ordinace dentální hygieny se pravděpo-
dobně neotevře zároveň, ale jistě brzy po 
otevření zubní ordinace. Dentální hygie-
nistka bude naše zaměstnankyně, takže 
bude spadat pod naši zubní ordinaci. 
Nicméně nebude podmínka být u nás 
registrovaný, pokud by pacienti chtěli 
využít pouze služeb dentální hygieny. 
A na závěr osobnější otázka: jak byste 
popsala sama sebe jako lékařku? Jaký 
přístup k pacientům upřednostňujete? 
Snažím se o maximálně bezbolestné ošet-
ření. Není problém ošetřovat v lokální 
anestezii. Zároveň se neustále vzdělávám 
v oboru a snažím se nabídnout pacientům 
ta nejlepší možná řešení.  
Děkuji za odpovědi a přeji vám, aby se 
vám na Dobré Vodě líbilo.      Petra Miková 

JAK TO BÝVALO NA POUTI DŘÍVE... 

V září 2025 by se měla otevřít nová zubní ordinace v prostorách bývalého školního bytu pod tělocvičnou. Stavební úpravy jsou  
v plném proudu (viz článek na straně 2) a řada dobrovodských obyvatel netrpělivě čeká na spuštění registrace. Oslovili jsme tedy 
paní doktorku, naši budoucí zubařku  MDDR. Andreu Tondrovou, a položili jí pár otázek ohledně provozu nové ordinace. 

Ukázky z tiskoviny Budivoj -  vlevo  
z data 28. 4. 1865 a vpravo 3. 4. 1907. 

Pro zpravodaj poskytl Jiří Šabatka. 
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Druhý ročník knižního bazárku je úspěšně za námi!  
A jaké to bylo? Nosili jste nám knížky, které už máte přečtené a chtěli byste 
se o ně podělit. Sešel se nám pestrý výběr dětské beletrie, zajímavých ency-
klopedií i několik společenských her. V úterý 4. 3. jsme se setkali ve školní 
hale a vy jste měli možnost osvěžit si své knihovničky. Bylo to prima předjar-
ní odpoledne. Děkujeme, že jste za námi přišli a koupili jste si knížky pro 
radost!                                             Mgr. Monika Skalická a Mgr. Denisa Trávníčková  

ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLKY 
V únoru jsme se potěšili divadelním 
představením O selce Lakomce, se 
kterým k nám přijelo divadlo Kos. Užili 
jsme si pěkné dopoledne s pohádkou. 
Ve spolupráci s obecním úřadem  
jsme se začali starat o krmelec 
v obecním lese. Donesli jsme zvířát-
kům kaštany, žaludy, mrkev a jablíčka.  
      V březnu jsme se ponořili do ma-
sopustního veselí a užili si oblíbený 
karneval. Naše školka se proměnila  
v místo plné princezen, superhrdinů, 
děsivých příšerek i roztomilých zvířá-
tek. Den plný tancování, soutěží, oslav 
a hostin jsme završili průvodem ma-
sek po Dobré Vodě. Teď se už pomalu 
loučíme se zimou a s nadšením očeká-
váme příchod jara. V průběhu března 

a dubna nás čekají návštěvy divadel-
ních představení – Divadlo Viktora 
Pirošuka s pohádkou Na stříbrných 
horách, divadlo Matýsek s pohádkou 
Tajemství staré skříně a divadlo Okýn-
ko s pohádkou Jak se víla skamarádila.  
      Blíží se Velikonoce, a tak se může-
me těšit na malování kraslic a veliko-
noční tvoření. Sboreček naší MŠ už 
začal připravovat vystoupení ke Dni 
matek, s pásmem písniček a básniček 
potěší babičky v domovech pro senio-
ry.  
      Zápis do mateřské školy proběhne 
v pondělí 5. května a v úterý 6. května 
od 14 do 17 hod. Veškeré bližší  
informace najdete na www.zsdv.cz.   
      Mgr. Pavla Vaňková a tým učitelek MŠ 

POZVÁNKA 

DRUHÁ ŠANCE PRO PŘEČTENÉ KNÍŽKY  

Srdečně Vás zveme na výstavu dětských výtvar-
ných prací Alšova země 2025, která se uskuteč-
ní v Zámecké jízdárně zámku Hluboká nad Vlta-
vou. Na výstavě budou prezentovány práce 
našich žáků z druhého stupně a bezpočet  
různorodých děl žáků dalších základních škol, 
zušek a institucí. Výstava bude zahájena  
24. března a potrvá až do 21. dubna.   
                                                        Mgr. David Kadlec 

ÚNOROVÁ VÝPRAVA DO TROPICKÉHO RÁJE  
Chladné únorové odpoledne jsme v rámci přírodovědné-
ho semináře vyměnili zimní kabáty za atmosféru tropic-
kého pralesa. Zavítali jsme totiž do Jihočeského muzea 
na unikátní výstavu orchidejí, masožravých rostlin, bro-
mélií, kaktusů, sukulentů a dalších exotických druhů. 
      Pod vedením odborníka jsme si užili komentovanou 
prohlídku plnou zajímavostí. Obdivovali jsme nádherné 
květy orchidejí v pestrých barvách a tvarech. Zaujala nás 
například orchidej rodu Dracula, jejíž květy připomínají 
tváře malých opiček. Velký dojem na nás udělala také 
vanilková orchidej, jejíž plody jsou ceněné jako oblíbené 
koření – vanilka. Expozici navíc doplňovali i tropičtí živo-
čichové. Setkali jsme se s hady, ještěry, pavouky a dokon-
ce i s mláďaty krokodýlů. Celá návštěva byla zážitkem, 
který nám umožnil nahlédnout do fascinujícího světa 
tropické přírody.                                 Mgr. Gabriela Nováková  

V Českobudějovickém deníku/Deníku extra bylo dne 
8. března 2025 na základě dat z Cermatu zveřejněno 
TOP 10 základních škol na Budějovicku, kde žáci 
nejlépe zvládli přijímací testy na střední školy. 

1. Biskupské gymnázium J.N.N., církevní ZŠ  
a ZUŠ, České Budějovice 

2. ZŠ Borovany 
3. ZŠ Nerudova, České Budějovice 
4. Waldorfská škola ČB – MŠ, ZŠ a SŠ, České 

Budějovice 
5. ZŠ a MŠ Dobrá Voda u Českých Budějovic 
6. ZŠ a MŠ Kubatova, České Budějovice 
7. ZŠ a MŠ Šindlovy Dvory, České Budějovice 
8. ZŠ a MŠ Rudolfov 
9. ZŠ a MŠ L. Kuby, České Budějovice 
10. ZŠ Matice školské, České Budějovice 

Mám radost, že smím sdílet takto pozitivní zprávu, 
je to super!                             Mgr. Lenka Scheinpflugová  

JSME V TOP 10 ZÁKLADNÍCH 

ŠKOL REGIONU 



5/KULTURA⚫KNIHOVNA 

Návštěva dětí v knihovně je vždycky 
fajn. Za poslední dobu dorazili na exkur-
zi mezi písmenka žáci 5. třídy naší zá-
kladní školy  a skupinka ratolestí ze škol-
ky. 
     Páťáci mne mile překvapili, posedali 
si v tom malém prostoru knihovny, kam 
se dalo, a četli si. Až tak, že jsme je mu-
sely s paní učitelkou Koudelkovou pře-
svědčovat, aby knížky zavřeli. Ze školky 
přišli  samozřejmě nečtenáři, ale i tyhle 
děti byly knížkami nadšené. A také způ-
sobem půjčování, každý si zkusil 
„pípnout“ čtečkou knížku a šlo jim to 
náramně:) 

      V oddělení pro děti a mládež můžete 
v těchto dnech vidět výstavu obrázků 
žáků naší školy, které pak poputují  
do soutěže Lesů ČR Les a příroda kolem 
nás.  
      Prostor, kde jsou vystavené, je nově 
vytvořený z regálu postaveného kolmo  
k oknům; jedna jeho strana, kde jsou 
nyní vystavené obrázky, bude jinak vyu-
žívána jako prostor pro umístění nových  
knih, z druhé strany jsou již srovnané 
knihy pro dospívající čtenáře. V době 
tisku toho zpravodaje doladíme ještě 
interiéry obou oddělení o citáty o kni-
hách.                                         Petra Miková 

PÁR PÍSMENEK O KNIHOVNĚ 

Zabíjačka je jedna z nejstarších a nejvíce zakořeněných tradic 
venkovského života. A není to jen kulinářská oslava, ale také 
příležitost k setkávání. Místní organizace TOP09 Dobrá Voda u 
Českých Budějovic tuto tradici nechce nechat zaniknout, a tak 
v sobotu 8. února uspořádala pravou vesnickou zabíjačku,  
ve které chce pokračovat i v dalších letech.  
      Celá akce probíhala od osmi ráno, kdy jeden z nejlepších 
řezníků Pavel Vasko přivezl pašíka. Příchozí na akci viděli úplně 
vše, co se na pravé zabíjačce může vidět. Od omráčení, vykrvá-
cení, důkladného zpracování masa až po výrobu pochutin. 
Během zpracovávání pan řezník vedl výklad všeho, co zrovna 
dělá, o jaký druh masa se v daný moment jedná a jak se co 
připravuje. Některým účastníkům to rozjasnilo vzpomínky  
z mládí, a někteří to viděli úplně poprvé. Zpracovalo se úplně 
všechno, a tak bylo možné během dne ochutnat prasečí moze-
ček, žebra, ovar, jitrnice, jelita, prdelačku a česnečku a večer 
ještě tlačenku, bůček a škvarečky.  
      Zabíjačka není jen o jídle. Je to také společenská událost, 
kde se setkávají rodiny, přátelé a sousedé. A k této události 
patřila i muzika. Od 10 hod hrála kapela Správná Pětka a večer 
se o hudbu postaral DJ, který hrál na přání.  
      Byl to náš první ročník a vůbec jsme nevěděli, jak to dopad-
ne. Ohlasy byly jen a jen kladné, všem se moc líbilo a už teď se 
těšíme na příští rok.                                                 Milan Přecechtěl 

JAK JSME ZABÍJELI 



6/SPORT⚫HASIČI 

 JIHOČESKÁ KORFBALOVÁ LIGA: ÚSPĚCHY NAŠICH TÝMŮ 

Jihočeská korfbalová liga je již minulostí a rádi bychom se s vámi 
podělili o její výsledky. Naše týmy zde startovaly v kategoriích 
přípravek a minižáků, kde dosáhly skvělých výsledků. 
      Ve skupině A přípravek, kde se utkávají družstva Českých 
Budějovic, Tábora, Lišova, Třeboně a Loučovic, si náš tým  
vedl výtečně. Z 30 odehraných zápasů si odnesl 53 bodů za 26 
výher, jednu remízu a pouze tři prohry. Tento výkon nám zajistil 
postup na mistrovství republiky, které se uskuteční 14. dubna  
2025 na Moravě, v dalekém Frenštátě pod Radhoštěm. 
      Náš tým zde bude jako jediný reprezentovat jižní Čechy.  
Společně mu budeme fandit a budeme doufat, že naváže  
na loňský premiérový mistrovský titul v této kategorii.  
Letošní cesta za úspěchem nebude jednoduchá, protože z loňské 
sestavy nezůstal ani jeden hráč. Nicméně dosavadní výsledky 
ukazují, že i tento nový mladý korfbalový tým má značný 
potenciál a velké odhodlání bojovat o nejvyšší příčky i letos. 
      Ve skupině B, kde se zejména mladší hráči připravují na složi-
tější zápasy, se naše týmy utkaly poprvé v krásné a veliké hale  
na Lokotce v Suchém Vrbném. Toto prostředí vyburcovalo hráče 
k úžasným výkonům a bylo vidět, jak se s každým zápasem  
zlepšují. Mezi nejúspěšnější střelce turnaje patřili Agáta  
Brčáková a Oskar Havliš mezi hráči prvních tříd, zatímco ve star-
ších kategoriích zářili především hráči Honzík Lenc a Pavel Böhm. 
      Po skončení turnaje mohli malí hráči sledovat extraligový 
zápas mezi týmy Krokodýlů z Českých Budějovic a Modrými slo-
ny Znojmo o třetí příčku tabulky. Společně vytvořili báječnou 
atmosféru a viděli výhru domácích Krokodýlů v poměru 21:12. 
      V kategorii mladších žáků se nám celý rok nepodařilo najít 
recept na bezchybnou hru českobudějovického týmu. Zejména  
v posledním společném zápase zářila v dresu ČB naše odchovan-

kyně Amálka Suchopárová, která nám nasázela úctyhodných 10 
košů. Oba týmy se již částečně společně připravují na mistrovství 
republiky, které se uskuteční 26. dubna 2025 v Brně. 
      Letos se nám bohužel nepodaří realizovat velikonoční sou-
středění v Holandsku, tak společně pojedeme na mezinárodní 
turnaj do Otrokovic. Během dvou dnů, 10. a 11. května 2025, se 
zde utkají týmy ze Slovenska, Maďarska, Polska a České republi-
ky. Věříme, že i v mezinárodní konkurenci se naše týmy neztratí. 
      Jako poslední věc, o kterou bych se s vámi rád podělil, je začí-
nající příprava na náš první korfbalový ples, který se uskuteční  
8. listopadu 2025 a jehož přípravy právě začínají. S radostí vás  
na něj chceme pozvat, bude skvělou příležitostí k setkání hráčů, 
trenérů, rodičů i fanoušků korfbalu na jednom místě.  
      Za celý oddíl vám přeji krásný začátek jara a těším se na spo-
lečná setkávání pod vysokými koši.                              Vlastimil Krejčí 

Tenisový klub Spolku SK Dobrá Voda  
u Českých Budějovic  
 
nabízí k pronájmu od dubna 
2025 vybavené prostory 
k poskytování občerstvení  
v rámci sportovního  
a volnočasového areálu  
v Zacharově ulici. 

Případní zájemci mohou získat bližší informace  
na tel.: 725 583 572, Ing. Jindřich Hájek 



7/SPORT⚫POZVÁNKY 

 

LETOŠNÍ TURNAJ O POHÁR STAROSTY OBCE DOBRÁ VODA  

Ve dnech 25. a 26. ledna 2025 se tělocvična naší základní školy 
opět proměnila v centrum mládežnického fotbalu. Konal se zde 
již tradiční Turnaj o pohár starosty obce Dobrá Voda u Českých 
Budějovic. Čas neúprosně letí a my jsme s radostí mohli konsta-
tovat, že se jednalo již o 24. ročník této sportovní události. 
      Během soboty a neděle se na novém kvalitním povrchu tělo-
cvičny vystřídalo přibližně 300 mladých fotbalistů a fotbalistek. 
Jejich odhodlání a sportovní zápal přijelo podpořit téměř 220 
nadšených rodičů a přátel fotbalu. Atmosféra v hale byla po oba 
dny elektrizující a plná pozitivní energie. 
      Do letošního ročníku turnaje se celkem přihlásilo a s velkým 
nasazením bojovalo 24 fotbalových družstev, která byla rozděle-
na do čtyř tradičních věkových kategorií: mladší přípravka, starší 
přípravka, mladší žáci a starší žáci. Bylo skutečně inspirující  
a radostné sledovat mladé sportovce ve věkovém rozmezí od 5 
do 15 let, s jakým neskrývaným zaujetím a vervou se pouštěli  
do každého zápasu. Diváci měli možnost zhlédnout nespočet 
napínavých a často i překvapivě kvalitních fotbalových soubojů, 
které nepostrádaly technické finesy ani taktickou vyspělost. 
Zvláště nás potěšil fakt, že mezi aktivními hráči a hráčkami byl  
i letos zastoupen značný počet talentovaných dívek, což svědčí  
o rostoucí popularitě ženského fotbalu i v našem regionu.  
      Domácím družstvům se v celkovém hodnocení turnaje dařilo. 
V kategoriích mladší a starší přípravky se našim týmům podařilo 
dosáhnout na nejvyšší příčku a zaslouženě si odnesly vítězné 
poháry. V kategoriích mladších a starších žáků už konkurence 
byla o něco silnější, nicméně i tak považujeme dvě první místa za 
vynikající výsledek a důkaz kvalitní práce s mládeží v našem klu-
bu. Ačkoliv u mládežnických kategorií nejsou primárním cílem 

získané trofeje, tyto úspěchy nepochybně znamenají, že se nám 
daří budovat perspektivní a úspěšné týmy, které mají dobrý pří-
slib do budoucích let. 
      Celý průběh turnaje se obešel bez jakýchkoliv vážnějších 
komplikací či zranění, za což patří dík nejen zodpovědným trené-
rům, ale i samotným hráčům. Všichni zúčastnění si dosyta užili 
sportovního vyžití a prožili dva dny plné aktivního pohybu  
a zdravé soutěživosti. I přítomní diváci si jistě přišli na své, jelikož 
měli možnost sledovat spoustu napínavých a často i nečekaně 
dramatických zápasů, které nabídly řadu jedinečných sportov-
ních momentů.  
      V neposlední řadě bych chtěl z celého srdce poděkovat všem 
obětavým lidem, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na zdár-
ném a bezproblémovém průběhu našeho turnaje. Bez jejich 
ochoty, nadšení a podpory by se takto rozsáhlá sportovní akce 
jen stěží dala uskutečnit. 
                     Za SK Dobrá Voda u Českých Budějovic Michal Beredzas, 
vedoucí mládeže – fotbal 
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  ⚫Bylinky Naturius v Panské 10 v ČB – obchod  s bylinkami, bylinkovými čaji, kořením, léčivými houbami 
a kosmetikou. Nabízíme výrobky Dědka Kořenáře a značky Mycomedica, Nobilis Tilia nebo Jukl.   
E-shop: www.naturius.cz 

⚫Dodávka a montáž všech druhů drátěných plotů, oplocení, zahradních bran a branek Kvěch Petr,  
tel.: 606 310 762 

⚫Zahrady Oupic - kompletní realizace zahrad a mnoho dalších činností v zahradnických pracích  
(kvalita a dobrá cena). Tel.: 604 231 577, www.zahradyoupic.cz 

⚫Salon pro psy Cassi stříhání, koupání, úprava drápků. Krátké objednací lhůty, příjemné ceny.  
Stará Pohůrka, Ing. Irena Lukešová, tel. 775 613 141, www.salonpropsycassi.cz 

PŘEHLED ZÁPASŮ - FOTBAL 

http://www.zahradyoupic.cz

